



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

#### 康健在国际仲裁公开课上演讲

2024 02 26

国际仲裁是一种关键的跨境纠纷解决机制。对于世界各地的法律从业者而言，积累该领域内的相关知识和专长变得越发重要。高博金律师事务所的康健律师专注于执行与中国有关的索赔、判决、裁决和其他复杂纠纷，他将在香港国际仲裁中心 (HKIAC) 和上海财经大学法学院联合举办的公开课上分享自己的专业知识。

该课程将于 2024 年 3 月 1 日至 4 月 26 日期间举行。届时，将有一大批其他演讲者登台，所涉及的主题包括起草国际仲裁条款；发起和准备国际仲裁；选择仲裁员以及对仲裁员人选提出反对；举证和临时措施；跨国执行仲裁裁决等。

该课程结束后，在上海财经大学课程中表现优异的学员将被授予 HKIAC 国际仲裁奖学金。全程参与此次课程且表现优异的学员将有机会进入以下机构实习：天策律师事务所、中伦律师事务所、高博金律师事务所、高伟绅律师事务所、汇仲律师事务所、美国美富律师事务所和 HKIAC 上海代表处。

[点击此处](#)，了解更多信息 (中文)。